

李玉导演的新片《二次曝光》近日在京举行发布会,主演范冰冰、冯绍峰、霍思燕等亮相。“如果深爱过,一定会爱这部电影;如果没有深爱过,可以感受一下。这部电影融入了惊悚、迷幻等元素,但我个人认为,这是一部深爱电影。”导演李玉听完范冰冰此话大呼:“冰冰太懂我了!”该片定档9月29日,谈到国庆档要面对另一部华语片《太极》的对抗时,范冰冰说:“《太极》是什么?我都没听说过。”让同样有份参演《太极》的冯绍峰在一旁表情十分尴尬。听过解释后,范冰冰称:“原来是你(指冯绍峰)的电影啊,看来宣传不到位,我都不知道啊。”不过随后她补充道:“很久没上网了,对不起。”



倪妮素颜给男友捧场

《二次曝光》定档9月29日 与《太极》正面撞期 范冰冰:《太极》是什么? 调侃冯绍峰:“是你演的电影啊,我都不知道”



范冰冰、冯绍峰、李玉在一起

范冰冰霸气 放言这次要拿“影帝”

去年《观音山》首映时,范冰冰曾被问到“是否介意被称作‘范爷’”这个问题,她当时表示自己很享受这个称呼,丝毫不介意。而这次因再度与李玉导演合作的新片《二次曝光》高调亮相,她更添几分“霸气”。因《观音山》中的精彩表现而斩获东京影后,这次难免要被媒体追问一番,当被问到“这次希望拿到几个影后”这个问题时,范冰冰以并不像开玩笑的口气回答:“这次我想拿影帝!”

范冰冰“表白” “绍峰绍峰我爱你”

影片中,范冰冰和冯绍峰上演了一段堪称疯狂的热烈爱情,这也使得现场所有的目光,都集中在了“冰峰恋”上。虽然只是戏中情,但范冰冰丝毫不避讳她对冯绍峰的好感:“记得绍峰进组的第一天,他坐在那里化妆,我没有过去打招呼,只是在他的背后走来走去,走了好多趟,仔细观察他。在那一刻,我让自己变成了剧中的那个角色,深深地爱上了这个人。”

面对范冰冰的“表白”,冯绍峰显得有些难以招架,转弯抹角地表示:“这是我第一次跟冰冰演戏,她的表演和爆发力让我震惊……”

据悉,当天冯绍峰的女友倪妮低调来到现场为男友助阵,因为事先并未介绍,很多媒体始终不知情,还是范冰冰“泄露天机”,在回答媒体关于“和冯绍峰演亲热戏,但不担心倪妮吃醋”这个问题时,她大方答道:“她就在现场啊,不过我和他好的时候,她还没和他好呢!”

戏剧性的一幕出现在最后。由于当天刚好是梁静的生日,剧组送上了生日蛋糕,并让她许愿,梁静双手合十:“希望《二次曝光》票房大卖,打败所有影片。”话音刚落,范冰冰一把夺过麦克风,娇声娇气地说:“希望《二次曝光》能打败《太极》(冯绍峰主演的另一部影片,和《二次曝光》同定在9月29日上映),打败冯绍峰。”说完宛如大人逗小孩一般,伸双手掐了掐冯绍峰的脸蛋。

全场一阵哄然,冯绍峰挂着尴尬的笑容,呆立原地,不知说什么好。

本报综合报道

范爷「惊」句

大家现在看到的90%的电影都找过我,但我都没接。我只拍了这一部戏,但比一年拍七部戏得到更多。

- 论对一部电影的深爱
冯绍峰在《二次曝光》里比《太极》演得好。
- 论同档期影片的竞争力
我跟冯绍峰好的时候,他们俩(冯与倪妮)还没好上呢。
- 论男主角女友意外现身
知己不仅只存在于异性,也可发生在同性之间。
- 论与女导演的友谊



陈琳遗产又起波澜 两任老公对簿公堂争房产

歌手陈琳在北京跳楼自杀3年后,她秘密在京城留下的价值千万元的房产竟让两任丈夫打起了官司。日前北京朝阳区人民法院已正式受理了此案,预计将于7月底正式开庭。

2011年清明节,陈琳的第二任丈夫张超峰突然向媒体惊爆:他的妻子陈琳生前在北京国贸附近购买了一套200多平方米的千万豪宅,一直被前夫沈永革霸占不退。近日,张超峰披露说,他是陈琳生前的合法丈夫,只有他和陈琳的妈妈有继承权。

对于张超峰曾在陈琳死后给她家人签了一个纸条,承诺不要陈琳任何遗产,张超峰解释道:“当时,陈琳突然跳楼自杀,陈琳的大哥拿出一张他早已写好的要求我放弃陈琳所有财产的纸条找我签,我当时精神崩溃,压根就没有仔细看过上面写的什么。”

对于此次的纠纷,沈永革并未回应,但他的好友回应道:“张超峰这种做法很不光彩!至于这套房产,当初是沈永革付了首付买的,陈琳负责每个月的月供。严格说,这房子是沈永革与陈琳的共同财产。”本报综合报道

宋丹丹:巴图正在恋爱中 女友曾演《金太狼的幸福生活》



王博谷(右一)

据网友长春国贸爆料,在宋丹丹的新剧《老米家的婚事》热拍之际,面对采访,宋丹丹除了介绍了自己的角色及拍摄的一些花絮之外,还自曝了儿子巴图正在恋爱的消息。随后,有网友向长春国贸爆料:巴图的女友是《金太狼的幸福生活》中演小米同事丁玲的那个演员王博谷。王博谷和巴图曾先后合作了《李春天的春天》和《金太狼的幸福生活》两部电视剧。据悉,两人曾多次被拍到携手吃饭、逛街、看话剧等,关系甚是亲密。今年5月份,巴图还特意带着王博谷和朋友们进行了一次西藏青海自驾游。

王乐



安妮·海瑟薇出席影片首映式

给《黑暗骑士崛起》差评? 小心被发死亡威胁令!

克里斯托弗·诺兰导演的《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》本周末将在美国上映,最近两天在美国举行提前试映场,美国各大媒体影评人看完之后已经给出评价。大部分媒体热情洋溢地赞美该片,当然,也有一小部分影评人给出差评。

影评人马歇尔·芬在评论中写道:“这片的动作场面又糟又吵又笨,我还以为自己在看新一部《变形金刚》。”这句话惹怒了大批诺兰和蝙蝠侠的粉丝,认为他将《黑暗骑士崛起》与迈克尔·贝的《变形金刚》相比,“亵渎了伟大的诺兰”。不少愤怒的粉丝冲进马歇尔·芬的个人网站留言攻击,使得他的个人网站瘫痪,甚至还有网友向这位“胡言乱语”的影评人发死亡威胁令。

马泽望

<p>金燕搬家 66666690 55518000 65970776 88885838 63727556 88889196 68856669 67602281 55519222 61010600</p>	<p>招招聘工工人 双喜 68880988</p>	<p>作风优良 技术过硬 军民 63607777 63732111</p>	<p>06 08年度荣获河南省“百姓信赖诚信企业” 吉祥搬家 63388888 65788888 65558888 66697777 88881188 68660666 63730222 63811118 88880002 63831383 88880007 67999999 88881166 63777777 114/12580/118114/转吉祥搬家 网址:www.jxbj.com 免费咨询电话:4007796666</p>
<p>66722222 66666692 63613366 55555566</p>	<p>大顺 65651818 66669977 67533555 55555553</p>	<p>折装空调、家具</p>	